Специально оборудованные учебные кабинеты

В образовательной деятельности используется: 11 учебных учебным оборудованием, кабинетов, оснащенных стационарными интерактивными досками, мультимедийными проекторами и другими техническими средствами; 1 компьютерный класс на 11 рабочих мест; 2 мобильных компьютерных класса (по 16 ноутбуков); 2 кабинета центра «Точка роста»; 1 спортивный физкультурно-спортивная площадка для занятий футболом, волейболом, баскетболом, легкой атлетикой; библиотека (на 12 посадочных места) с книгохранилищем; логопеда; школьный музей; столовая на 60 мест. Все учебные кабинеты обеспечены ростовой регулируемой ученической мебелью. Рабочие места учителей оснащены компьютерами (ноутбуками).

Объекты для проведения практических занятий, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для проведения практических занятий используются учебные кабинеты химии и физики с лаборантскими, ученические столы с подводкой горячей и холодной воды в кабинете химии; 1 компьютерный класс, 2 мобильных компьютерных класса с беспроводным доступом в Интернет и устройствами зарядки компьютеров, 2 кабинета центра «Точка роста». Имеется соответствующее оборудование и средства обучения.

Библиотека(и), приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Школьная библиотека с книгохранилищем располагается на 2 этаже здания. Библиотека оснащена персональными компьютерами и планшетами с доступом к сети Интернет..

Количество посадочных мест для пользователей библиотеки — 12. Объем библиотечного фонда составляет 11675 экз., в том числе: школьных учебников — 9845, худ. литературы — 1830, печатных документов — 7, электронных документов — 93. Аудиовизуальные документы — 37.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для занятий спортом в школе имеются: 1 спортивный зал с раздевалками, для девочек и мальчиков, физкультурно-спортивная площадка для занятий футболом, волейболом, баскетболом, легкой атлетикой.

Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В школе имеется достаточно средств для обучения и учебный Каждый кабинет воспитания. оборудован интерактивными системами (интерактивная проектор, персональный компьютер.) В школе предусмотрены 2 мобильных интерактивных компьютерных класса. В состав мобильного компьютерного класса входят: передвижные сейфы-контейнеры для 13-ти ноутбуков, с беспроводным доступом в Интернет и устройствами для компьютеров. оборудованы В школе компьютерный класс. Один класс себя 11 посадочных мест, оборудованных персональными компьютерами. В каждом компьютерном классе имеется интерактивная доска и проектор, персональный компьютер и МФУ для учителя.

Всего в школе 66 персональных компьютеров, из ник: 56 ноутбуков, 11 мультимедийных проекторов, 9

интерактивных досок, 6 МФУ, 2 цифровые видеокамеры, 1телевизор, CD/DVD проигрыватель, 3D принтер.

Обеспечение беспрепятственного доступа в здания образовательной организации

в МБОУ Боготольскую Главный вход СОШ безбарьерный въезд, пандус, вывеску с названием графиком работы организации в рельефно-точечном шрифте Брайля на контрастном фоне. Конструктивные особенности предусматривают наличие лифта, не приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. На первом этаже учеников МГН. При школы санузлы ДЛЯ имеются OB3 необходимости инвалиду будет ИЛИ ЛИЦУ предоставлено сопровождающее лицо.

Специальные условия питания

Условия питания обучающихся: в школе предусматривается оборудования, помещений набор И позволяющие осуществлять приготовление безопасной и сохраняющей пищевую ценность продукции, eë реализацию. Оборудование, инвентарь, посуда, тара приобретается в санитарно-эпидемиологическими соответствии C требованиями, предъявляемыми к организации питания школьников. При оснащении производственных помещений предпочтение отдаётся современному холодильному и технологическому оборудованию. Питание обучающихся помещении на 60 посадочных мест, осуществляется в находящемся школы. Обучающиеся 1 на этаже обеспечиваются здоровым питанием, составными частями оптимальная которого являются количественная структура качественная питания, гарантированная физиологически безопасность, технологическая кулинарная обработка продуктов и блюд. Примерное меню

разрабатывается с учётом физиологических потребностей детей в биологически ценных веществах в школе и согласовывается директором.

Информация об условиях питания обучающихся образовательным общего программам начального образования, том числе ежедневное горячего меню перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации питания в общеобразовательных организациях, перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, (реализующих) поставляющих пищевые продукты продовольственное сырье общеобразовательные В организации, обратной ДЛЯ родителей форма СВЯЗИ обучающихся и ответы на вопросы родителей по питанию размещены на странице раздела «Организация питания».

Специальные условия охраны здоровья

Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи и проведения профилактических осмотров, профилактических мероприятий различной направленности, иммунизации, оказания первой медицинской помощи школой заключен договор с МБУЗ «Боготольская ЦРБ». Для обучающихся с ОВЗ созданы оптимальные условия учебной нагрузки, установлено расписание урочной и внеурочной деятельности, работает ФСК «ФизкультУра».В школе организовано психолого-педагогическое сопровождение лиц с ОВЗ, ведут работу социальный педагог, педагог-психолог, логопед, классные руководители.

Доступ к информационным системам и информационнотелекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям ДЛЯ обучающихся с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом МБОУ Боготольская СОШ. В школе имеется возможность доступа к образовательным ресурсам сети Интернет, со скоростью соединения 50 мбит/с, имеется беспроводной доступ к сети Интернет (Wi-Fi). обеспечение информационной безопасности детей работе с образовательными ресурсами сети Интернет в рамках контракта с ПАО «Ростелеком» установлена контент — фильтрация доступной информации. Все компьютеры объединены в локальную сеть, что дает возможность обмена оперативного информацией, обеспечения доступности учебных методических ресурсов. И Ha сайте функционирует ШКОЛЬНОМ кнопка ≪ДЛЯ слабовидящих».

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

- Министерство просвещения Российской Федерации
- ФГИС «Моя школа»
- Образовательная платформа СФЕРУМ
- Всероссийская олимпиада школьников (СИРИУС)
- Дневник КИАСУО
- Федеральный портал "Российское образование"
- Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам"
- Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов
- Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов
- Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ)

- Бином. Лаборатория знаний
- Урок цифры
- Российская электронная школа (РЭШ)
- Образовательная платформа «Учи.ру»
- Цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном»
- Билет в будущее

Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования

Во время проведения занятий предоставляется возможность применения мультимедийных средств, проекторов и иных технических средств для повышения уровня восприятия учебной информации.

Наличие условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат

Не предусмотрено

Количество жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Не предусмотрено